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1. 「中心市街地拠点施設(更生病院跡地)を考えるフォーラムアンケート」概要 

 

● フォーラム 

開 催 日 時 ： 平成 21 年 6月 25 日（木）19時 00 分 ～ 21 時 00 分 

場   所 ： 安城市民会館 大会議室 

来 場 者 数 ：１９５名（パネリスト、事務局１４名含む） 

 

● アンケート 

配 布 数 ： １８１票 

回 収 数 ： １０９票 （回 収 率 ： ６０.２％） 

有効回答数 ： １０９票 （有効回答率 ： ６０.２％） 
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2. 単純集計・結果 

■属性■                                    

問 あなたの性別をお答え下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなたの職業をお答え下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無回答 3
 ( 2.8% )

女性 21
( 19.3% )

男性 85
( 78.0 % )

専業主婦 4
( 3.7 % )パート・

アルバイト 3
( 2.8 % )

自営業 24
( 22.0 % )

学生 1
( 0.9 % )

無回答 6
( 5.5 % )

無職 15
( 13.8 % )

その他 16
( 14.7 % )

公務員 15
( 13.8 % )

会社員 25
( 22.9 % )

n=109 

n=109 

記載無 8人 

記載有 8人 

団体職員 4 

市臨時職員 1 

自由業  1 

町内会役員 1 

年金生活者 1 
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問 あなたのお住まいをお答え下さい。 

 

全体 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

安城市内 

 

 

 

 

安城市内 84
 ( 77.1 % )

安城市外 14
  ( 12.8 % )

無回答 11
( 10.1 % )

n=109 

高棚町 1 (1.2%)
住吉町 1 (1.2%)

城ヶ入町 1 (1.2%)

北山崎町 1 (1.2%)

和泉町 1 (1.2%)

上条町 1 (1.2%)

尾崎町 1 (1.2%)

宇頭茶屋町 1
(1.2%)

箕輪町 2 (2.4%)

安城町 1 (1.2%)

二本木町 1 (1.2%)
橋目町 1 (1.2%)

緑町 1 (1.2%)

法蓮町 2 (2.4%)

福釜町 2 (2.4%)

東町 2 (2.4%)

無回答 2 (2.4%)

里町 2 (2.4%)

篠目町 2 (2.4%)

今本町 2 (2.4%)

桜井町 3 (3.6%)

朝日町 3 (3.6%)

桜町 4 (4.8%)

末広町 3 (3.6%)

御幸本町 11
(13.1%)

相生町 2 (2.4%)

小堤町 4 (4.8%)

花ノ木町 6 (7.1%)

日の出町 2 (2.4%)

大東町 1 (1.2%)

百石町 1 (1.2%)

横山町 1 (1.2%)城南町 4 (4.8%)

東端町 4 (4.8%)

古井町 4 (4.8%)

小川町 3 (3.6%)

拠点周辺
地区 38
 (45.2%)

n=84 
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安城市外 

 

 

 

 

 

 

 

名古屋市 4 (28.6%)

岡崎市 3 (21.4%)

尾張旭市 1 (7.1%)

鈴鹿市 1 (7.1%)

高浜市 1 (7.1%)

豊田市 1 (7.1%)

西尾市 1 (7.1%)

無回答 2 (14.3%)

n=14 
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３．自由意見欄の内容について 

 

［中心市街地拠点整備基本計画（素案）について］ 

 

アンケート提出者の約８割（フォーラム来場者の約５割）から幅広い意見が寄せられ、

本事業に対する市民の注目が高いことが伺えた。それらの意見はキーワード毎に、以下

のように整理することができる。 

【素 案 全 般】「まちのにぎわい・活性化」に繋がる安城らしく、後世に誇れる施設

を希望する意見が多く寄せられた。 

【まちづくり関連】周辺地域・商店街との回遊性・連携の確保により、面的な事業の推

進を求める意見が寄せられた。 

【図 書 館 関 連 】時代の変化に見合った機能を求める意見がある一方で、図書館を移

転・整備することに対する理解が不十分である意見が寄せられた。 

【民間施設関連 】まちの活性化・集客力の視点から民間施設に対する期待が高いが、

経済状況の変化に影響されることを危惧する意見も寄せられた。 

【広 場 関 係】環境への配慮が求める意見が寄せられている。 

中心市街地拠点整備計画（素案）に対する意見・感想　［111件］

素案全般

46

まちづくり関連

13

図書館関連

14

民間施設関連

10

広場関連

6

駐車場･交通関連

15

その他

7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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［公共施設として、図書館の他に望む施設について］ 

図書館の他に望む公共施設として、カルチャーセンター等の生涯学習機能をもった施

設、なかでもホール機能の導入を望む意見が多く寄せられた。他には、託児施設等の子

育て支援施設（子育て関連）、主に高齢者を対象とした医療・介護施設（健康・福祉関連）、

カフェ（飲食関連）の導入を望む意見が寄せられた。 

また、あんくるバスのハブ停車場・ターミナルとしての交通結節点の機能整備（駐車

場・交通関連）も寄せられた。 

公共施設として、図書館の他に望む施設　［98件］

子育て関連
7

健康・福祉関連

12

その他生涯学習関連
32

飲食関連

7

駐車場・交通関連
6

その他

34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
  

 

［図書館に望むサービスについて］ 

ゆったりとくつろげる空間や談話室等、滞在型の空間としての整備を望む意見（その

他空間設備関連）が多く寄せられた。 

また、インターネットやデータベース、視聴覚資料の利用環境や、レファレンス機能

（利用案内・相談関連）、サービス時間拡充（開館時間）など、図書資料の充実以外のサ

ービスを望む意見も幅広く寄せられた。 

なお、その他意見の中には、講座・講演の開催、小学生を対象とした読み聞かせ、高

校生を対象として勉学支援サービスを望む意見がみられた。 

図書館に望むサービス　［78件］

図書資料関連
16

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ･ﾃﾞｰﾀﾍﾞｰｽ

関連 10

視聴覚資料関連
6

その他空間設備関連
17

利用案内･相談関連
8

開館時間関連

6

資料の貸出･
返却関連　2

その他

13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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［民間施設として望む施設について］ 

最も多く寄せられた産直市場を含む物販、特にスーパーの導入を望む意見とともに、

飲食関連施設の導入を望む意見も多く寄せられた。それらについては、市内外からの集

客を期待する意見があるものの、多くは日常生活の利便性向上からの意見である。 

以下、フィットネス等のスポーツ施設、医療施設、温浴施設の順で導入を希望する意

見が寄せられた。 

なお、その他意見の中には、高齢者用を含む住宅や、書店、映画館、高齢者が気軽に

立ち寄れる施設を望む意見がみられた。 

民間施設として望む施設　［131件］

フィットネス
16

温浴施設 9

医療施設
13

飲食関連

18

スーパー
20

産直市場
7

その他 48

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
 

フィットネス 温浴施設 医療施設 飲食関連 スーパー 産直市場 その他 

・ﾌﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ 

・健康増進施

設 

(子供から高

齢者までを対

象) 

・ｽｰﾊﾟｰ銭湯 

・足湯 

・医療モール 

・整体敵なも

の 

・ｵｰﾌﾟﾝｶﾌｪ 

・レストラン 

・スーパー ・産直市場 ・住宅 

・映画館 

・本屋 

・ＡＴＭ 

・専門学校 
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［広場に望む施設機能と利用方法について］ 

自然環境に配慮した公園的施設で、かつ、イベント開催が可能な施設を望む意見が寄

せられた。イベントとしては七夕まつりをはじめとした市民自らが参加するお祭りや、

産直市場の開催を望む意見が多く、次いでコンサート等の開催を希望する意見（イベン

ト開催(鑑賞型)）が寄せられたのと同時に、自然環境に配慮された空間・広場であること

を望む意見（癒し・ゆとり空間）も寄せられた。 

なお、イベント開催が可能な施設としてはステージの設置を望む意見が多く、市民参

加型イベントの内容では七夕まつりをはじめとしたお祭りの開催、鑑賞型イベントの内

容では野外ライブを含むコンサートの開催を望む意見が見られた。また、癒し・ゆとり

空間として樹木・芝生・草花に囲まれた環境を望む意見が目立っている。 

広場に望む施設機能　［30件］

公園的施設

(主に自然型)　19

イベント施設 10

その他

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
 

広場に望む利用方法　［73件］

ｲﾍﾞﾝﾄ開催

(市民参加型) 28

ｲﾍﾞﾝﾄ開催(鑑賞型)

11

産直などの市場

17

癒し･ゆとり空間

11

その他

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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［その他、自由意見・質問について］ 

公共施設として移転・整備する図書館に関して、様々な意見が寄せられた一方で、図

書館以外の施設に関しては、市民が交流でき、周辺地域との相乗効果が期待できる施設

としての期待も寄せられていることから、全体としては、本事業による官民複合施設に

対して、高い関心があることが伺える意見が寄せられている。 

まちづくり関連では、本拠点施設の整備だけでなく、拠点施設を核として周辺地域全

体を面的に、かつ、継続的な整備を望む意見が寄せられた。 

駐車場・交通関連では、あんくるバスを活用した交通機能の充実化を望む意見がそれ

ぞれ寄せられた。 

また、その他意見のなかには、事業の実施にあたり、市民意見の反映や、更なる市民

に対する説明を望む意見、安城市のシンボルとなるような施設を求める反面、市の財政

負担を心配する意見も寄せられた。 

その他、自由意見・質問　［64件］

図書館関連
 9

図書館以外の

施設関連　13

駐車場･交通関連

5

まちづくり関連

7

フォーラム関連

6

その他
24

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


